
STICKER

58 59Rechenzeichen und Zahlen gesuchtStarke Päckchen

1 6 + 6 =

6 + 7 =

6 + 8 =

6 + =

6 + =

9 + 2 =

8 + 3 =

7 + 4 =

+ =

+ =

3 + 11 =

5 + 12 =

7 + 13 =

+ =

+ =

  9 – 3 =

10 – 4 =

11 – =

– =

– =

20 – 12 =

17 – 11 =

14 – 10 =

– =

– =

2 Erfinde eigene starke Päckchen.

+ =

+ =

+ =

+ =

+ =

– =

– =

– =

– =

– =

7 4 3 = 6

7 4 3 = 0

7 4 3 = 8

7 4 3 = 14

1

    oder    ?+ –

12 2 4 = 14

10 6 8 = 8

16 4 9 = 21

11 8 3 = 16

13 4 = 8 9

12 4 =10 6

18 6 = 4 8

10 2 =16 8

2 17 5 =14 5 7

17 5 =11 8 3

20 2 =12 7 1

20 9 =15 10 6

3

Finde passende Zahlen.

16 + < 18 –

10 + = – 3

18 – = + 2

19 – > 21 – 4

4 8 + + 9 < 24

8 + + 9 = 24

8 +  +9 > 24

17 – + 3 = 14

15 – + 6 < 14

13 –  +3 > 14

3 18 + + = 25

18 + + – = 25

18 + – – + = 25

18 – – + – = 25

18 + – + – – = 25

18 – + – – + – = 25

Was passiert mit 
dem Ergebnis?


